ATA Nº 3041
57ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

28 DE MAIO DE 2018
Aos vinte e oito dias do mês de Maio de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 57ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de maio de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, com abstenção do João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado. Em seguida o Presidente convidou os Srs. Lourival Artur Mori  e José Kyelce dos Santos para prestarem esclarecimentos conforme Requerimento aprovado no dia 14 de maio de 2018. Encerrados os esclarecimentos passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 224/2018 (PCM 479) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 12/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO E ADITIVOS COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura foi colocado em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES:  Indicação Nº 108/2018 Protocolo: 496/2018 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior e Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal COM URGÊNCIA para interceder junto aos departamentos competentes no sentido de que seja instalada uma estrutura de um Ponto de ônibus na Praça Paulo Bigliassi, a praça do skate, localizada Avenida Papa João Paulo II, colocando ao menos bancos, cobertura, iluminação e sinalização horizontal e vertical no referido local. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 495) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva à Casa da Criança de Barra Bonita, para que a cesta básica dos funcionários seja convertida em vale-alimentação com cartão, bem como para que o valor seja equiparado em pelo menos 50% do valor do vale alimentação dos servidores da Prefeitura Municipal. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 70/2018 (PCM 497) do SAAE que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal e Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Gervásio usou da palavra.  Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei N° 3297 de 10 de abril de 2018, de autoria do Executivo. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, com votos contrários dos Vereadores Aline Maria de Castros Santos, Gervásio Aristides da Silva, Antonio Marcos Gava Júnior, Rogério Lodi e Edson Souza de Jesus e abstenção do Vereador Lucas Antunes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2018-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE AGENTES AMBIENTAIS VOLUNTÁRIOS NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de Junho de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
